



中共曾考慮授意文化界

在港進行文化革命

(台灣訊)香港文匯報採訪主任(台北多數報章初誤以爲兼副總編輯)劉先生,在安全抵達台北後,首先由國防部長蔣經國予以接見。今天,又在各國記者招待會上露面劉氏頭髮已變呈斑白,但精神愉快重戴眼鏡,接受各國註冊記者及台灣各報社攝影記者之拍照。

渠首先表示對祖國同胞的熱誠歡迎,感到萬分快感,他說:他曾經幾次返

大陸,當然,中共方面對於這種返大

陸風體也會來一次迎接,但是:他這

次返回自由世界,吸到真正的自由空氣

後,已很清楚的分別出,中共所作的

「歡迎」和「熱烈」,完全是「假做」

的,他現在所見到的,完全是最誠的流

露,這正是最大的分別,所以他感覺到

很慚愧,也感覺到自己很幸運,這次能

獲准機會返回祖國懷抱,獲得真正自由

決心跟大家站在一起,對共黨繼續作

戰。

劉氏又指出,他最近的一次返大陸

,也曾跟隨其他左派報人旅遊大陸各地

,十月一日在旅行井岡山時,大家住在

吉安縣招待所裏,他就曾經聽到XX報

社長XX民,XX報副社長李XX,兩

人在討論「上級」指示如何在香港進行

文化革命,後來,認定香港的環境特殊

,所以他們回港後,就分別傳達中共中

央的指示,說在香港不進行文化大革

命,以安定左派人士。

在招待會席上,劉學生又發表書面

當面報告,他是中共政權加強崩潰

之前夕,回到自由祖國懷抱的。

中共目前正處於它自行設計的「文

化大革命」的羅網之中,十月間,我曾

在中共區的北平,武漢,長沙,南昌,

延安,井岡山等地旅行,深感「文化大

革命」對每一個器有「自由」這一基本

概念的中共文化人,都是一個無法避免

的死亡關頭,十月底回到香港,再看到

蔣總統今年雙十前夕「告共產黨人書」

,在總統的偉大號召之下,我毅然背叛

了中共,投奔自由祖國。

派對遊戲

老張是一個洋派的人物。

是常常感到非常頭痛。

可是,他太頭痛是一回事。老張

要開派對又是另一回事,既然他是一家人

主,張太太當然是沒有辦法。

這一天,老張又在家中開派對,而

且這一次,不知道他是在那裏學到了一

套新玩意。因此,在這一次派對中,他

還用上一套對遊戲。

這一來,不打緊,給張家的房子,

弄得一塌糊塗。

後來鬧了大半夜,最後一個客人

離去時,老張這才從浴室中換了衣服走

出來。

「都走了?」老張說。

太說。「真煩惱你娶她

到游泳池去呢!」

「我真不明白,」張太

說得痛快。

「你聽說,被那兩枝香烟

惹得痛啊。」

牙齒咬得咬

來了之後,簡直是胡亂咬了極點,其次

還有了你,竟然在自己的耳朵放上兩枝

點着了的香烟,美其名說是飛洋,找着

即跳到游泳池去。」

老張聽了之後,臉

上露出了傻笑。「阿張

？」

「還說哪,」張太太說。「那些人

怎麼?難道說今夜的派對不好嗎

?」

老張醉意未消,奇怪的問題。

「這樣?難道說今夜的派對不好嗎

?」

老張說。

「我真不明白,」張太

說得痛快。

「你聽說,被那兩枝香烟

惹得痛啊。」

牙齒咬得咬

來了之後,簡直是胡亂咬了極點,其次

還有了你,竟然在自己的耳朵放上兩枝

點着了的香烟,美其名說是飛洋,找着

即跳到游泳池去。」

老張聽了之後,臉

上露出了傻笑。「阿張

？」

牙齒咬得咬

來了之後,簡直是胡亂咬了極點,其次

還有了你,竟然在自己的耳朵放上兩枝

點着了的香烟,美其名說是飛洋,找着

即跳到游泳池去。」

老張聽了之後,臉

上露出了傻笑。「阿張

？」